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ANIMA’T A FER UNA DONACIÓ! 

L’última reforma tributària augmenta les deduccions per donacions. Sempre ha estat un bon 

moment per donar, però ara ho és més que mai! 

 

Donacions realitzades per PERSONES FÍSIQUES: 
 

 La deducció augmenta del 25% al 30% de l’import donat. L’any 2015 la deducció serà 
temporalment del 27’50%. 
 

 Els primers 150 euros de donatiu gaudeixen d’una deducció extra del 75% (50% el 
2015).  
 

 A més, si dones durant dons anys seguits a una mateixa entitat, la deducció serà del 
75% pels primers 150 euros i de 35% per la resta.  
 

 Exemples de deduccions:  
 

o Un donatiu de 50 euros ens permet deduir en IRPF 37’5 euros, pel que a la 
pràctica, només ens costa 12’50 euros.  

o Un donatiu de 150 euros ens permet deduir en IRPF 112’5 euros, pel que a la 
pràctica, només ens costa 37’50 euros. 

 

 
Donacions realitzades per PERSONES JURÍDIQUES: 
 

 La deducció es manté en el 35% de l’import donat. 
 

 A més, si dones durant dos anys seguits a una mateixa entitat, la deducció augmenta al 
40% (37’5% el 2015). 
 

 Exemples de deduccions:  
 

o Un donatiu de 200 euros ens permet deduir 70 euros en l’Impost sobre 
Societats, pel que a la pràctica, només ens costa 130 euros.  

o Un donatiu de 300 euros ens permet deduir 105 euros en l’Impost sobre 
Societats, pel que a la pràctica, només ens costa 195 euros. 

 
 
Per qualsevol dubte o aclariment poden posar-se en contacte amb Virgínia Cirera 
virginia.cirera@cinc.com o al 972 505 100. 
 

Cordialment, 

CINC Assessoria d’Empreses 
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